
３年 ホップ

４ たし算とひき算の筆算
学 氏
年 組 名

１ 計算をしましょう。

（１） （２） （３） （４）
６ ８ ２ ６ ４ ３ ５ ６ ７ ０ ０

＋ １ ７ ＋ ３ ５ ＋ ３ ２ ８ ３ ＋ ３ ０ ０
８ ５ ６ １ ７ ６ ３ ９ １ ０ ０ ０

（５） （６） （７） （８）
１ ３ ６ １ ０ １ ２ ４ ５ ５ ５ ０ ０

－ ２ ９ － ８ ５ － １ １ ４ ３ － １ ０ ０
１ ０ ７ １ ６ １ ３ １ ２ ４ ０ ０

２ 筆算で計算しましょう。
ひつさん

（１）３４３＋５５６ （２）３４７＋２４９ （３）５６７＋２９２

３ ４ ３ ３ ４ ７ ５ ６ ７
+ ５ ５ ６ ＋ ２ ４ ９ ＋ ２ ９ ２
８ ９ ９ ５ ９ ６ ８ ５ ９

（４）７５６－３４５ （５）５９３－２６８ （６）７３４－２４２

７ ５ ６ ５ ９ ３ ７ ３ ４
－ ３ ４ ５ － ２ ６ ８ － ２ ４ ２
４ １ １ ３ ２ ５ ４ ９ ２

３ よし子さんの学校の児童数は，男子２４６人，女子２８５人です。（１），（２）の問
じ どうすう

題に答えましょう。

（１）男子と女子を合わせた人数は，何人になりますか。

＜式＞ ２４６ ＋ ２８５ ＝ ５３１

（ ５３１人 ）
（２）男子と女子では，どちらが何人多いですか。

＜式＞ ２８５ － ２４６＝ ３９

（ 女子が３９人多い ）

 


